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dle rozdělovníku 

 
 

Odpověď na dotaz k zadávací dokumentaci k veřejné zakázce „Implementace 
systému řízení kvality projektového řízení v PK a na MVČR“  naše č.j.: 
MV-83002/VZ-2011 
 

Dotaz č. 1: 
Má MVČR zaveden systém managementu kvality dle požadavků normy ISO 
9001:2008, případně management bezpečnosti informací dle ISO 27001:2005?  

 
Odpověď č. 1: 

MVČR nemá zaveden systém managementu kvality dle požadavků normy ISO 
9001:2008, ani systém managementu bezpečnosti informací dle ISO 27001:2005. 

 
Dotaz č. 2: 

Očekává se v rámci realizace tohoto projektu dodávka SW nástroje pro podporu 
projektového řízení nebo již nějaký PK MVČR používá, pokud ano, jaký? 
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Odpověď č. 2: 

Předmětem zakázky je poskytování konzultačních služeb v oblasti implementace 
systému řízení kvality projektového řízení pro PK MVČR, v rámci realizace předmětu 
zakázky zadavatel nepředpokládá dodávku SW nástroje pro podporu projektového 
řízení. 

 

Dotaz č. 3: 
Hodnotící kritérium – „Kvalita návrhu způsobu poskytování služeb při realizaci 
veřejné zakázky (váha 40 %)“ – v rámci tohoto kritéria jsou v zadávací dokumentaci 
uvedena další dvě subkritéria (Popis přístupu ke zpracování plnění veřejné zakázky 
a Návrh struktury dokumentů) – tato subkritéria však nemají v zadávací dokumentaci 
určenou svou váhu, můžete specifikovat jejich váhy? 

 
Odpověď č. 3: 

Pro subkritéria v rámci dílčího hodnotícího kritéria „Kvalita návrhu způsobu 
poskytování služeb při realizaci veřejné zakázky“ nejsou zadavatelem stanoveny 
váhy. Obě subkritéria považuje zadavatel za rovnocenná. 

 
Dotaz č. 4: 

Dobrý den, ráda bych se zeptala na nejasnost, která se vyskytuje v zadávací 
dokumentaci a ve výzvě k podání nabídky na výše uvedenou veřejnou zakázku. 

Ve výzvě k podání nabídky je ve čl. 9. Lhůta a místo dodání plnění, časový 
harmonogram plnění veřejné zakázky uvedena následující 
informace:„Předpokládaný rozsah služeb činí 1800 hodin“.  

Z této informace předpokládám, že Zadavatel očekává, že nabídka bude 
dimenzovaná na 1800 hodin. Vzhledem k tomu, že lhůta pro podání nabídek končí 
16.8.2011, datum otevírání obálek je dle ZD stanoveno na 17.8.2011 a doba 
ukončení plnění je dle ZD stanovena na 20.9.2011, není bohužel reálné dodat tuto 
službu v rozsahu 1800 hodin a v požadovaném počtu tří členů projektového týmu. 
Vzhledem k zákonným lhůtám pro podání námitek, které je Zadavatel povinen 
dodržet před uzavřením smlouvy s vybraným uchazečem, by tak celá délka plnění 
této veřejné zakázky představovala rozsah maximálně 14 pracovních dnů. Při 
nasazení 3 členů projektového týmu na plný úvazek v rozsahu 8 hodin denně by toto 
znamenalo dodávku max. 14 x 8 x 3 hodin, tedy 336 hodin. 

V zadávací dokumentaci ve čl. 4 Doba a  místo plnění veřejné zakázky je na rozdíl 
od výzvy uvedeno, že „Předpokládaný rozsah poskytovaných služeb činí max. 1800 
hodin.“ Z tohoto vyplývá, že Zadavatel očekává od uchazeče navržení odpovídajícího 
počtu hodin, který nepřesáhne počet 1800 hodin. Tento rozsah  je však značně 
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omezen z výše uvedených důvodů a není možné dodržet ani čtvrtinu 
předpokládaného rozsahu. 

 
Odpověď č. 4: 

Zadavatel vychází z  předpokládaného maximálního rozsahu ve výši 1800 hodin. 
V tomto smyslu upřesňuje znění bodu 9 Výzvy k podání nabídek a uvádí, že 
předpokládaný rozsah poskytovaných konzultačních služeb činí max. 1800 hodin.  
Zadavatel předpokládá, že zájemce ve své nabídce uvede nabídkovou cenu za jednu 
hodinu poskytování služeb vč. DPH a pro vyjádření celkové nabídkové ceny 
vynásobí tuto cenu hodnotou 1800. 
Zadavatel ve Výzvě k podání nabídky v bodě 6 odstavci d) písm. A) stanovil 
minimální požadavek na počet členů realizačního týmu ve výši 3 osob, z čehož 
vyplývá, že zájemce může k plnění předmětu zakázky využít realizační tým, který 
bude mít více členů. Zadavatel tedy předpokládá, že s ohledem na časovou 
náročnost plnění předmětu zakázky zájemce navrhne odpovídající počet členů 
realizačního týmu tak, aby bylo možné dodržet dobu ukončení plnění zakázky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Martin Páral 
ředitel 

podepsáno elektronicky 
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